





## DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI

Nº140

PRODOTTO TIPO: 2600 NUMERO DI TIPO: 2600/2010

Uso previsto del prodotto da costruzione, conformemente alla UNI EN 13813:2004 Massetti e materiale per massetti

• Nome e indirizzo del fabbricante: Mixer Srl

Sede legale: Via E. de Amicis 53 - 20123 Milano Sede operativa: Via Adda 15 - 20090 Opera (MI) tel. +39 02 90725516, fax +39 02 90725528

- Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto costruzione: 3
- Il Laboratorio Elletipi ha rilasciato i certificati delle prove iniziali di tipo.
- Il Laboratorio Notificato CSI N° 0497 ha eseguito le prove di reazione al fuoco sulla scorta del campionamento effettuato dal fabbricante.

## Prestazioni dichiarate:

Reazione al fuoco	A2 <sub>FL</sub> -s1	EN 13501-1
Rilascio sostanze corrosive	SR	
Resistenza alla compressione	C60	EN 13892-2
Resistenza alla flessione	F15	EN 13892-2
Resistenza all'usura BCA	AR0,5	EN 13892-4
Forza di aderenza	B2,0	EN 13892-8
Resistenza all'urto	IR20	EN ISO 6272

La prestazione del prodotto sopra identificato è conforme all'insieme delle prestazioni dichiarate. La presente dichiarazione di responsabilità viene emessa, in conformità al regolamento (UE) n. 305/2011, sotto la sola responsabilità del fabbricante sopra identificato.

Opera, 2 febbraio 2015

Mixer Srl Amministratore Francesc Stella

